

更多精彩  
本报报道

# 许达哲主持召开省政法队伍教育整顿领导小组第五次会议时强调 落实落细第二批教育整顿重点任务

8月16日上午，全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议后，我省紧接着召开省政法队伍教育整顿领导小组第五次会议。省委书记、省人大常委会主任、省政法队伍教育整顿领导小组组长许达哲主持会议并讲话，他强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于政法队伍建设的重要指示精神，突出政治引领，紧扣标准要求，加强组织领导，以更高站位、更大力度、更实举措抓好第二批教育整顿。

省委常委、省委政法委书记李殿勋，副省长、省公安厅厅长许显辉，省高级人民法院院长田立文，省人民检察院检察长叶晓颖出席会议。



## 以更高站位更大力度更实举措抓好第二批教育整顿

许达哲指出，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全省政法队伍教育整顿各项工作有力有序推进，取得了显著成效。下一步，我们要对标全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议精神，抓好贯彻落实。要突出政治引领，切实增强开展第二批教育整顿的责任感使命感。从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度深化思想认识，以更高站位、更大力度、更实举措抓好第二批教育整顿，示范带动全省政法系统更好担负新时代党和人民赋予的职责使命，为实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南保驾护航。

许达哲强调，要紧紧围绕要求，落实落细第二批教育整顿重点任务。要聚焦政治忠诚抓学习教育。把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务，突出学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于加强政法队伍建设的重要指示精神，强化科学理论武装；紧密结合党史学习教育，弘扬伟大建党精神，传承红色基因，赓续红色血脉，激发忠诚履职的精神；持续深入开展全覆盖的政治教育、警示教育和英模教育，增强高举旗帜、听党指挥、忠诚使命的政治、思想和行动自觉。要坚持问题导向抓查纠整改。深化自查自纠，充分进行思想发动，加强政策宣讲，坚持领导干部带头自我剖析，在专项核查的基础上加快政策兑现；深化组织查处，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，重点整治政治腐败，持续推动重大典型案件攻坚突破，依规依纪依法查处违纪违法犯罪行为；深化顽疾整治，突出省级政法机关特点，突出条线顽瘴痼疾开展整治，着力打造让党放心、人民满意、基层满意的领导机关。要着眼常态长效抓建章立制。进一步健全完善党对政法工作绝对领导、推动党中央重大决策落实、政法机关政治督察等制度机制，严格执行政法机关党组织向党委请示报告重大事项等制度，健全执法机制、司法权力配置和运行制约机制，完善政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设机制。

## 坚持实事求是 防止运动式、“一刀切”

许达哲强调，要加强组织领导，有力有序推进第二批教育整顿。牢牢把握省级政法机关特点，把各项任务、实施步骤谋实谋深谋细，增强工作系统性、针对性、实效性；把群众满意作为检验教育整顿成效的重要标准，充分征求“两代表一委员”、基层干警、基层群众和有关部门的意见建议；坚持实事求是，防止运动式、“一刀切”，力戒形式主义官僚主义；注重统筹兼顾，持续推进教育整顿与党史学习教育、巡视整改、政法领域全面深化改革等工作有机结合，不断推动政法工作高质量发展。

会议听取了全省第一批政法队伍教育整顿中央督导反馈问题整改和“回头看”工作情况汇报，审议通过了《湖南省第二批政法队伍教育整顿实施方案》。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 冒蕞 刘笑雪

## 全省重大项目按下“快进键” 1至7月完成投资3072亿元，超年计划的73%

本报8月16日讯 8月16日，张吉怀铁路凤凰古城站站房，工人们戴着口罩施工，幕墙装饰装修、地下管网铺设紧张有序。据介绍，工程进度超过预期，张吉怀铁路全线开通运营进入倒计时。

连日来，全省重大项目、重点工程建设克服疫情影响，奋力按下“快进键”。省重点建设项目事务中心统计，2021年省重点

建设项 目 301 个，总 投 资 18890.47 亿 元，年 度 计 划 投 资 4194.29 亿 元。1 至 7 月，共 完 成 投 资 3072.94 亿 元，为 年 计 划 的 73.26%，比 上 年 同 期 加 快 2.44 个 百 分 点，为 确 保 完 成 全 年 目 标 任 务 打 下 坚 实 基 础。

■湖南日报·新湖南客户端  
记者 孟姣燕  
通讯员 陈新林 龚杰媛



8月16日，特变电工衡阳变压器有限公司为1000千伏南昌至长沙特高压交流线路工程研制的长沙站首台1000千伏变压器机组成功发运。该公司承接了该工程长沙站7台ODF-PS-1000000/100主变压器的研制任务，首台1000千伏变压器的各项技术参数及性能指标均优于国际先进水平。 彭斌 摄

## 请为您心目中的教师楷模投票 23名老师成为2021年度“湖南省教书育人楷模”候选人

本报8月16日讯 黑发积霜织日月，粉笔无言写春秋。他们是新时代湖南教师的代表，让我们为心中最美的楷模老师投票、加油、鼓劲。今天，2021年度湖南省教书育人楷模推选活动正式启动，湖南日报社旗下报端微及湘微教育微信公众号、湖南省教育厅官网、湖南教育电视台官微等同步刊发候选人名单及简介，面向社会公示，接受公众投票。

本次推选活动由湖南省教育厅联合湖南日报社、湖南省教育基金会主办，三湘都市报、新湖南客户端、科教新报、华声在线、放学后、湘微教育、湖南教育电视台、中国教育报刊社湖南记者站协办。

省教育厅相关负责人介绍，今年的推选活动认真贯彻落实教育评价改革总体要求，把教师贯彻落实立德树人的根本任务作为推选的首要条件，向乡村教师、教书育人一线教师倾斜，通过推选出事迹突出的先进典型，着力引导全省教师坚守教书育人的初心使命。全省各教育机构严格把关，以师德表现、工作实绩与贡献作为衡量标准，优中选优，报送了88名人选。推选委员会组织相关专家对各地推荐的候选人进行综合评议，并确定23名第一轮入围人选。

省教育厅相关负责人介绍，今年的推选活动认真贯彻落实教育评价改革总体要求，把教师贯彻落实立德树人的根本任务作为推选的首要条件，向乡村教师、教书育人一线教师倾斜，通过推选出事迹突出的先进典型，着力引导全省教师坚守教书育人的初心使命。全省各教育机构严格把关，以师德表现、工作实绩与贡献作为衡量标准，优中选优，报送了88名人选。推选委员会组织相关专家对各地推荐的候选人进行综合评议，并确定23名第一轮入围人选。

记者获悉，23名入围人选

■记者 杨斯涵 黄京

## 链接

### 投票方式有这些

8月17日零时至8月22日24时，请你为自己心目中的教书育人楷模投票。只要用手机扫描二维码，通过新湖南App、湖南日报官微、三湘都市报官微、华声在线官微、湘微教育、湖南教育电视台官微等均可进入“2021年度教书育人楷模”推选活动专题页面链接，进入投票系统，按提示投票，每个用户每天限投3票。为杜绝机器刷票行为，在为期6天的票选期间内，主办方将按4小时/次的频率对微信端的票数进行统计，剔除机刷无效票数，每天下午4:00更新票数。为保证推选活动公正公平，此次投票严禁任何单位和个人在公众投票环节弄虚作假。如发现有违规拉票行为，一经查实，将取消候选人参评资格。举办单位设立监督举报电话：0731-84715485,84326110。



扫二维码进入投票系统

## 外交部：尊重阿富汗人民自主决定自身命运前途的权利

外交部发言人华春莹16日在例行记者会上就阿富汗局势回答了记者提问。

有记者问：中方与塔利班是否有接触？是否承认塔利班政权？

华春莹说，中方在充分尊重阿国家主权及国内各派意愿基础上，同阿富汗塔利班等保持着联

系和沟通，一直为推动政治解决阿问题发挥建设性作用。7月28日，王毅国务委员在天津会见了阿富汗塔利班政治委员会负责人巴拉达尔一行。

她说，阿富汗塔利班方面多次表示，希同中方发展良好关系，期待中方参与阿富汗重建与发展，绝不

允许任何势力利用阿富汗领土做危害中国的事情。我们对此表示欢迎。长期以来，中方始终奉行面向全体阿富汗人民的友好政策。中方尊重阿富汗人民自主决定自身命运前途的权利，愿继续同阿富汗发展睦邻友好合作关系，为阿和平与重建发挥建设性作用。 ■据新华社